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OPATŘENÍ DĚKANA, 
kterým se vydává Příkaz děkana č. 7/2019 o přípravě podkladů pro akreditaci teoretické části vzdělávání 

v základních kmenech a ve vlastním specializovaném výcviku specializačních oborů specializačního 
vzdělávání lékařů a zubních lékařů. 

 
V souvislosti s novelou zákona 95/2004 Sb.,  o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti a 
specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, ve znění 
pozdějších předpisů (zákon 67/2017 Sb.) a příslušnými prováděcími předpisy  
 

u k l á d á m 
 

garantům oborů specializačního vzdělávání lékařů a zubních lékařů na 3. lékařské fakultě UK připravit 
podklady pro akreditaci teoretické části vzdělávání v rámci základních kmenů a v rámci vlastního 
specializovaného výcviku jednotlivých oborů, a to pro všechny povinné kurzy nejpozději do 15. května 2019, 
jakož i poskytovat nezbytnou součinnost proděkanovi pro specializační vzdělávání a jím pověřeným 
pracovníkům k zabezpečení zdárného průběhu přípravy akreditace. 
 
Povinnost znovu akreditovat teoretickou část vzdělávání v rámci jednotlivých základních kmenů a vlastního 
specializovaného výcviku jednotlivých specializačních oborů lékařů a zubních lékařů přímo vyplývá z novely 
zákona 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů (zákon 67/2017 Sb.). 
 
Je dlouhodobou politikou fakulty profilovat se jako instituce, zajišťující specializační vzdělávání lékařů v co 
nejširším rozsahu a špičkové kvalitě, jak z hlediska odborného, tak organizačního. Předpokladem k tomu je 
získání akreditace pro teoretickou část vzdělávání v rámci všech základních kmenů a vlastního 
specializovaného výcviku. 
 
Tento příkaz:  
• je účinný dnem vydání 
• neruší žádnou vnitřní normu  
• bude zveřejněn na úřední desce, na internetové stránce fakulty a ve VNS  
• zpracoval proděkan pro specializační vzdělávání 
 
 

prof. MUDr. Petr Widimský, DrSc.  
                                                                                                                                děkan  
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